



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

18 серпня 2022 року

м. Чернігів

№ 334

Про облік та надання житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб

Відповідно до підпункту 2 пункту "а" та підпунктів 6, 7, 8 пункту "б" статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495 «Деякі заходи формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», розглянувши пропозицію відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду Чернігівської міської ради, виконавчий комітет Чернігівської міської ради вирішив:

1. Затвердити перелік сімей внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, що додається.

2. Виділити житлові приміщення з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, сім'ям, які перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, терміном на один рік, та видати ордери:

2.1. Дмитренку Ігорю Васильовичу, одному, кімнату № ..., житловою площею 17,9 кв.м, по вулиці Ціолковського,

Зареєстрований по вулиці Енергетиків, будинок

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 0 балів.

2.2. Терещенко Аліні Іванівні, складом сім'ї з трьох осіб (вона, матір, онук), кімнату № ..., житловою площею 16,4 кв.м, по вулиці Івана Мазепи,

Зареєстрована по вулиці Ніни Сагайдак, будинок

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 32 бали.

2.3. Кубишеву Миколі Миколайовичу, одному, кімнату № ..., житловою площею 12,7 кв.м, по вулиці Цюлковського, Зареєстрований по вулиці Краснолиманська, будинок ..., квартира ..., місто Родинське Донецької області.

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 3 бали.

2.4. Горобець Світлані Володимирівні, складом сім'ї з двох осіб (вона, син), кімнату № ..., житловою площею 18,9 кв.м, по вулиці Цюлковського, Зареєстрована по вулиці Дружби, будинок ..., село Товстоліс Чернігівського району Чернігівської області.

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 3 бали.

2.5. Шумілову Володимирі Дмитровичу, складом сім'ї з двох осіб (він, дружина), кімнату № ..., житловою площею 18,0 кв.м, по вулиці Козацькій, Зареєстрований по вулиці Івана Богуна, будинок ..., квартира

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 25 балів.

2.6. Лахтіоновій Галині Петрівні, одній, кімнату № ..., житловою площею 18,4 кв.м, по вулиці Цюлковського, Зареєстрована по вулиці Івана Мазепи, будинок ..., квартира

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 28 балів.

2.7. Поджарому Ігорю Петровичу, сім'я з семи осіб (він, дружина, четверо синів, дочка), трикімнатну, житловою площею 40,9 кв.м, квартиру № ... по вулиці Толстого, ..., що належить до фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Зареєстровані по вулиці Заводське селище, будинок ..., квартира ..., місто Дебальцеве, Донецька область, фактично проживають по проспекту Перемоги, будинок ..., квартира № ... у місті Чернігові.

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб складає 38 балів.

Ректору Національного університету «Чернігівська політехніка» (Новомлинєць О.О.), ректору Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування» (Михалко С. О.), директору державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівський професійний будівельний ліцей» (Старіков Р. М.) забезпечити укладення договорів найму тимчасового житла між учбовими закладами та громадянами: Дмитренком Ігорем Васильовичем, Терещенко Аліною Іванівною, Кубишевим Миколою Миколайовичем, Горобець Світланою Володимирівною, Шуміловим Володимиром Дмитровичем, Лахтіоною Галиною Петрівною.

3. Зняти з обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання згідно з пунктом 18 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, та поданою заявою:

3.1. Буряк Тетяну Миколаївну, сім'я з чотирьох осіб (вона, дві дочки, син), на обліку з 03 грудня 2019 року.

4. Скасувати:

4.1. Підпункт 2.6 пункту 2 рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 07 липня 2022 року № 222 щодо виділення Тимошенку Денису Анатолійовичу, одному, кімнати № 220, житловою площею 17,5 кв.м, по вулиці Козацькій, ... згідно з поданою заявою. Ордер не отримував. Залишити Тимошенка Д. А. на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання.

4.2. Підпункт 2.15 пункту 2 рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 07 липня 2022 року № 222 щодо виділення Назаренко Тамарі Іванівні, одній, кімнати № 313, житловою площею 16,8 кв.м, по вулиці Козацькій, ..., відповідно до пункту 23 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, ордер не отримувала.

Зняти Назаренко Тамару Іванівну з обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання.

4.3. Підпункт 2.9 пункту 2 рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 07 липня 2022 року № 222 щодо виділення Василенко Оксані Миколаївні, сім'я з трьох осіб (вона, двоє синів), кімнати № ..., житловою площею 16,4 кв.м, по провулку Коцюбинського, ..., відповідно до пункту 23 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, ордер не отримувала.

Зняти Василенко Оксану Миколаївну з обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання.

4.4. Підпункт 2.2 пункту 2 рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 04 серпня 2022 року № 290 щодо виділення Рубасі Віталію Сергійовичу, сім'я з трьох осіб (він, дві дочки), кімнати № ..., блок ..., житловою площею 16,2 кв.м, по вулиці Олега Міхнюка, ..., згідно з поданою заявою. Ордер не отримував. Залишити Рубаху В.С. на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання.

4.5. Підпункт 6.2 пункту 6 рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 20 січня 2022 року № 20 щодо виділення Буряк Тетяні Миколаївні, сім'я з чотирьох осіб (вона, дві дочки, син), трикімнатної квартири № 23, по проспекту Миру, ..., що належить до фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, згідно з поданою заявою.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО